

CBA联赛20轮战罢,广东三雄有喜有忧



■11月30日,深圳马可波罗队球员贺希宁(左)和沈梓捷(右)在比赛中庆祝得分。新华社图

华南虎

势如破竹居榜首

虽然排名第二的新疆队少赛一场,但战绩为18胜2负的广东队无疑是坐稳了积分榜头名的位置,在队长周鹏缺阵的前提下,卫冕冠军依旧爆发出了极强的战斗力,可以说华南虎如此强势的表现,多少出乎球迷的意料。

对于球队这20轮比赛,广东队主帅杜锋非常满意,队中的年轻球员多多少少都有了一些成长,这也给球队战绩提供了保障。

从目前来看,华南虎的确是联盟中最稳定的队伍,保持稳定的发挥,成了队伍接下来最重要的任务。

“常规赛到了这个阶段,队伍进入疲劳期,队伍也是打得起起伏,一场好一场坏,还是出现了开局慢热、短时间内多次失误的问题,这些问题都需要我们去总结,最重要的还是在疲劳期保持我们的专注度,希望接下来的比赛攻防两端可以做得更好。”广东队核心易建联表示。

领航者

磕磕绊绊求突破

上赛季杀入四强的深圳队如今遇到了不小的困难,在更名为“领航者”之后,球队在开局阶段的战绩非常不理想,当然这背后也存在着诸如伤病多、磨合时间短

等多方面的原因。

面对这样的困难,球队一直在积极调整,杰克逊、拜克斯、沙巴兹、马丁等外援的不同组合也在不断尝试着。每一次调整,都需要时间进行磨合。

如今,球队的战绩为9胜11负,暂时位列第13位。当然,如今积分榜第5名-13名球队之间的战绩相差不大,深圳队只要调整好状态,还是有极大可能性挤进季后赛序列的,当然这需要球员们再努力才行。

“这个阶段我还是更多给予球员鼓励,要他们摆正心态,在防守端做出每个人应该做的,在进攻端打得更合理一些。我一直在鼓励球员们,让他们知道如何在比赛中寻找更好的机会。”深圳队主帅王建军说。

龙狮

锻炼新人等明天

广东三队之中,处境相对困难的要数广州龙狮队,如今该队的战绩只有5胜15负,排在积分榜倒数第三位,最近一段时间队伍还收获了尴尬的8连败。

其实从赛季开始以来,广州队也一直处于调整之中,球队的外援组合在不断更换,但始终没有找到太理想的组合。同时,队内内线大将郭凯遭遇严重的伤病导致赛季“报销”,这也让主帅胡安非常头疼。

粤甲赛季落幕 庆翔·亚美夺冠冲超

新快报讯 记者王敌报道 12月22日,傲胜股份第8届广东省5人足球甲级联赛(简称“粤甲”)结束了全部争夺。决赛中,广州铭途和庆翔·亚美在常规时间以2:2打平,庆翔·亚美最终通过点球大战获得冠军,同时完成升入粤超的赛季目标。

半决赛中,广州铭途和庆翔·亚美分别战胜了深圳碧波、长荣科技-广州晖联盟。决赛中,广州铭途在比赛大部分时间里保持领先,庆翔·亚美直到比赛最后30秒才扳平了

比分,并顺利把比赛拖入了点球大战。点球大战中,庆翔·亚美的守门员何浩辉表现出色,帮助球队以5:4取得决赛胜利,并首次赢得了粤甲冠军。根据赛事规则,庆翔·亚美可以参加下赛季的粤超联赛。

粤甲季军战在常规时间内同样以2:2战平。通过点球大战,长荣科技-广州晖联盟击败了深圳碧波获得季军。

在粤女5甲的决赛中,上届冠军志高空调2:3负于万成生辉,无缘卫冕。

当然,本赛季广州龙狮队的目标更多就是锻炼新人,成绩只是一个方面的问题,从目前来看队伍想晋级季后赛的困难还是比较大的,但这不妨碍队内的年轻人提升自己。接下来的比赛,球员们应该可以用一个更轻松的心态去应对,说不定会产生意想不到的效果。

CBA积分榜

排名	球队	战绩
1	广东	18胜2负
2	新疆	15胜4负
3	北京	14胜6负
4	辽宁	13胜7负
5	山西	12胜7负
6	广厦	12胜8负
7	吉林	12胜8负
8	山东	12胜8负
9	北控	12胜8负
10	浙江	11胜8负
11	青岛	11胜8负
12	江苏	9胜11负
13	深圳	9胜11负
14	同曦	8胜12负
15	福建	7胜13负
16	上海	7胜13负
17	四川	5胜15负
18	广州	5胜15负
19	天津	4胜16负
20	八一	2胜18负

(截至12月23日)



粤港澳大湾区 体育营销示范奖揭晓

新快报讯 日前,首届粤港澳大湾区体育营销示范奖(下文简称“示范奖”)在广州国际媒体港揭晓,5+1项营销大奖花落19个项目。

广州广播电视台竞赛频道副总监陈耀荣在致辞中表示:“示范奖自开办以来,得到了各界的大力支持和期待,有过百个项目参与评选,我们8位重量级评委经过层层专业筛选,最终选择出优胜者,获奖项目都非常优秀,实至名归。”颁奖典礼是属于获奖团队的欢庆之夜,其中年度整合营销大奖金奖由在思广告承办的2018PAC阳日汕马音乐节项目获得。

同日也成功举行了高峰论坛,13位体育营销界大咖云集广州,围绕粤港澳大湾区未来体育营销发展趋势、电竞出海、英雄联盟赛事前瞻等六大话题进行分享和讨论。

(邱治)